Вариант 6

Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Укажите первообразную функции 
[image: image1.wmf]12

)

(

+

=

x

e

x

f

.

1. 
[image: image2.wmf]x

e

x

F

=

)

(

;     2. 
[image: image3.wmf]1

)

(

-

=

x

e

x

F

;     3. 
[image: image4.wmf]x

e

x

F

x

12

)

(

+

=

;     4. 
[image: image5.wmf]12

)

(

+

=

x

e

x

F

.
А2. Для функции 
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 укажите ту первообразную, которая проходит через точку 
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А3. Вычислите интеграл: 
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А4. Найдите общий вид первообразных функции 
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	А5. 


	Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Вычислите интеграл: 
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В2. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
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В3. Точка движется по прямой с ускорением 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С2. Найдите площадь фигуры, ограниченной линиями: графиком функции 
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 и графиком ее первообразной, проведенным через точку 
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